Legyen a parabola két adott pontja P; és P, gyudjtépontja F'.

Mivel a parabola azon pontok mértani helye, amelyek a gytajtoponttol és a vezérvonaltol egyenls tavolsagra vannak,
Pi-nek a vezérvonaltol valé tavolsaga P F, Po-nek P,F. Ebb6l kovetkezik, hogy a vezérvonal kozos érintSje a Py
kozépponta P F' sugard és a P, kozépponti Pe F' sugaru kordknek.

A két kornek altalaban két metszéspontja és két kozos érintGje van, eszerint a feladatnak altalaban 2 megoldéasa van.
Ha a két kor az F' pontban kiils6leg érintkezik, akkor az érintkezési ponthoz tartozé kozos érinté nem lehet vezérvonal,
belsé érintkezésnél nincs megoldasa a feladatnak.



